

CONSILIUL LOCAL
DRĂGHICENI
JUDEȚUL OLT

RAPORT DE ACTIVITATE
pe perioade anuale 2012

În conformitate cu prevederile Legii Nr. 215/2001, modificată și completată, fiecare consilier are obligația de a prezenta în fața membrilor Consiliului Local, raport de activitate anuală.

Faza de cea mai sus menționate, susținându-l BIA GHEORGHE, în calitate de consilier în cadrul Consiliului local Drăghiceni pe perioade anuale 2012 au participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare în cadrul cărora au prezentat rapoarte de activitate privind felul cum s-au desfășurat activitatea bugetului local, probleme legate de dezvoltarea localității.

Au participat la organizarea protestelor de hotărâre, ori de câte ori era nevoie au participat la discuțiile privind problemele de hotărâre inițiate exprimându-și punctul de vedere în deciziile luate.

Au avut o serie de întâlniri cu grupuri de cetățeni cărora le-au adus la cunoștință ordinar de zi o sesiune de consiliu, discutând opțiunile propuse și sugeriile acestora, în legătură cu temele ce urmează să fie discutate în sesiunile ordinare. Ori de câte ori era nevoie au făcut publice informațiile despre care erau în discuție, având o discuție față de cetățeni.

Au participat la activitățile culturale și sportive

Organizok de pînona locală, de cîte ori a
fost nevoie, aducîndu-și oportul la organizok
Cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor loc
cu fost de acord cu rașozorn lor în conc
cu inflota precum și cu rolle realitohi de
comună țînd cont și de puterea economică
contribuabilului.

O atenție deosebită cu acordat contribuții
proiectelor începute în anii anteriori și dezvoltarea
unor investiții noi pe bază de studii tehnico
economice.

Cu privire la funcționarea Consiliului local
cu prețins respectarea cu stricte a procedurii
regulamentare: avize ale comisiilor de specialitate
dezbateră doar o problemelor de pe ordinea de
zi, fără discuții colaterale.

Constă cu satisfacție în bunănotiră raportului
Consiliului local cu pînona și stăpînarea
comună.

CONSILIEI
BIA GAEDAGHE

